

2025年昆明市全民健身户外运动嘉年华在阳宗海风景名胜区开幕

6项户外赛事激荡阳宗海之滨



桨板项目比赛现场



风筝表演 本组图片 供图

都市时报讯（全媒体记者 林霞）4月19日，2025年中国体育彩票公益嘉年华暨昆明市全民健身户外运动嘉年华，在昆明阳宗海风景名胜区开幕，活动包括垂钓、风筝、桨板、山地自行车、空海车航模、定向运动6个项目赛事。

开幕式上，昆明市教育体育局相关负责人在致辞中表示，为响应体育总局、商务部、文化和旅游部联合开展“体育赛事进景区、进街区、进商圈”活动的号

召，昆明市率先垂范，2025年计划举办“三进”体育赛事活动200余项，让体育成为连接美好生活的桥梁。

阳宗海风景名胜区拥有得天独厚的自然环境和旅游资源，依托阳宗海环湖绿道的建成开放，以骑行、徒步、水上运动等户外运动为主的旅游方式逐渐成为阳宗海“康体+文旅”融合发展新名片。近年来，区党工委、管委会坚持生态优先、绿色发展，围绕“打造高原湖泊保护治理示范区、打造国际

知名滨湖休闲旅游度假目的地”等目标，在体育赛事、康养旅居、农文旅融合发展等方面不断探索新路径。随着2025年云南省体育赛事“三进”系列活动的

动乐章的奏响，“跟着赛事去旅行 畅享有一种叫云南的生活”2025年阳宗海风景区“体育赛事进景区、进街区、进商圈”系列活动在省、市级相关部门的指导下陆续拉开帷幕。

4月18日至4月20日活动期间，还有夜光风筝表演、音乐节、露营节、市集、体育彩票体验等项目同步开展。

中超联赛第8轮

云南玉昆客场0比0战平长春亚泰

都市时报全媒体记者 陈雯韵

4月20日，中超第8轮比赛中，云南玉昆做客长春体育中心体育场挑战长春亚泰，最终两队以0比0互交白卷。9天3个客场的挑战中，云南玉昆取得了2平1负战绩。

云南玉昆志在客场拿分

在客场1比1顽强逼平成都蓉城之后，云南玉昆的客场之旅仍在继续，全队北上前往长春，迎来了9天内的第3个客场比赛，对手是联赛积分榜排名倒数第2、赛季至今仅获得1场胜利的长春亚泰。

在外界看来，这是状态低迷的长春亚泰必须拿下的一场比赛，也是亚泰主帅谢晖的救赎之战。但也正如云南玉昆主帅约恩·安德森在赛前所说，在成都蓉城这样的强队身上拿到1分后，云南玉昆仍需继续保持同样的拼搏姿态，努力在客场拿到更

多分数。

本场比赛中，安德森排出了433阵型，首发阵容与上一场比

赛相比仅做出一个调整，在与上海申花比赛中有过进球的叶楚贵顶替了迪力穆拉提，与内内、赵宇豪组成中场。徐宏杰、弋腾、马丁内斯以及李松益组成后防，奥斯卡、侯永永分居锋线两侧，中锋为恩里克。

这场比赛在央视体育频道

(CCTV5)直播，但从转播镜头可

以看到，长春体育中心体育场

场地条件并不理想，草皮呈现大面

积露出土壤的情况，皮球在这种

场地中的不规则滚动，必然影响

球员的发挥。

云南玉昆机会多但无功而返

开场阶段，双方迅速进入

状态，比赛节奏较快。第4分钟，

云南玉昆获得前场任意球机

会，李松益主罚，他直接选

择大力打门，皮球如炮弹般飞向球门，长春亚泰门将飞身奋力将球扑出底线。第24分钟，长春亚泰的贝里奇禁区内扣过玉昆两名防守球员后小角度打门，好在云南门将马镇表现神勇，迅速做出反应，将球扑出，力保球门不失。第38分钟，云南玉昆右路传中，外援奥斯卡迅速前插，抢到落点头球攻门。可惜射门稍稍偏出球门，错失了改写比分的绝佳机会。半场战罢，比分暂时定格在0比0。

易边再战，云南玉昆做出换人调整，曾于2018年在长春亚泰效力过的韩子龙替换外援马丁内斯，希望帮助球队在进攻端打开局面。第66分钟，云南玉昆右路传中，韩子龙在禁区内停住皮球，门将出击后同防守球员撞在一起，但队友没能及时跟上，被后卫及时解围。

队上下还是按统一部署先做好防守，这一点我觉得我们做得很好。”

从4月12日到20日，云南玉昆完成了9天内征战3个客场的一拨艰难赛程，球队最终取得了2平1负共2分的战绩。综合来看，首场与武汉三镇的比赛没能拿分颇为遗憾，但与成都蓉城的比赛中，全队众志成城拼下1分，展现了云南玉昆的韧劲。而在第3场与长春亚泰的比赛中，云南玉昆下半场场面一度占优，但未能打破僵局，最终从客场再次带走1分。“三连客”拿到2分，对于志在保级并提升排名的升班马云南玉昆来说仅算是完成最低任务，然而球队的挑战还将继续——4月25日，云南玉昆将回到主场玉溪高原体育运动中心体育场，迎战上赛季中超联赛冠军上海海港。